

發行：台北市召會 地址：台北市信義路四段四六〇號5樓 代表號：(02)8788-1313 專線：(02)2757-5752  
傳真：(02)2757-5750 網址：<http://www.churchintaipei.org/> 電子信箱：[chnews@tpech.org](mailto:chnews@tpech.org)

2025 · 1 · 19

## 二〇二四年感恩節特會信息

### 爲著神的經綸，在神的行政下過 基督徒生活和召會生活（六）

有分於神的性情，以及發展神聖的生命  
和神聖的性情，以豐富的進入永遠的國

**我**們這些在基督裏的信徒既接受同樣寶貴的信，就應當有分於神的性情（彼後一4）。神的性情是指神的所是，也就是神所是的豐富、元素和構成成分。神聖的生命和神聖的性情是分不開的；神聖的性情是神聖生命的本質，並且在神聖生命裏面。神聖的性情既是在神聖的生命裏，我們重生所得的神聖生命裏就有神聖的性情。凡信入神兒子的人就由神而生，並有權利成爲神的兒女；因此，信徒有權利有分於、享受神的性情。

神聖性情的有分者，就是得享神性情並有分於神性情的人。我們若要有分於神的性情，就需要憑神聖的生命而活，在這生命裏有神聖的性情。我們藉著神又寶貴又極大的應許，得享神性情的豐富。有分於神的性情有個條件，就是我們要逃離世上從情慾來的敗壞；我們需要活在逃離和有分、有分和逃離的循環裏。我們若享受神，並有分於祂所是的豐富，就會被神的性情所構成，而在生命和性情上（但不在神格上）成爲與神一式一樣，並在我們一切的所是和所作上彰顯祂。當我們有分於神的性情，享受神一切所是時，神性情的豐富就要完滿的發展，如彼後一章五至七節所描述的。

神聖的種子已經撒在我們裏面，我們需要經歷那包含在這神聖種子裏之神聖生命和神聖性情的發展，使我們得以豐富的進入永遠的國（1，4~11）。一切神聖的豐富都在這種子裏，但我們必須殷勤發展這些豐富；長大成熟就是發展我們所已經接受的（1~8，三18）。我們

需要有完全的發展和成熟，從信的種子，經過美德和知識的根，節制的榦，以及忍耐和敬虔的枝子，到弟兄相愛和愛的花和果子（5~7）。

在信上供應美德，就是運用同樣寶貴的信而發展美德，即神聖生命的能力所產生有活力的行動；我們需要運用這信，使神聖生命的美德在後續的步驟裏得著發展，而達到成熟。美德需要以對神和我們主耶穌的認識爲充足的供應；在我們的美德上，我們所需要發展的知識，包括對神和我們救主的認識，對神經綸的認識，對甚麼是信的認識，以及對神聖的能力、榮耀、美德、性情和生命的認識。

節制就是在情感、喜好和習慣上管治並約束己；爲著生命正確的長大，我們需要在知識上操練節制。操練忍耐就是容忍別人與環境。敬虔指像神並彰顯神的生活。弟兄相愛（philadelphia，非拉鐵非）是弟兄的情愛，就是一種以喜悅和快樂爲特徵的愛；在敬虔，就是彰顯神的事上，需要供應這愛，使我們能維持弟兄的關係，能對世人作見證，並能結果子（7上，彼前二17，三8，加六10，約十三34~35，十五16~17）。

在我們裏面神聖性情終極的發展乃是愛—agape，阿嘎沛，此字原文在新約中用以指神聖的愛，就是神在祂性情上的所是（約壹四8，16）。弟兄相愛需要進一步發展成爲更高尚、更崇高的愛。當我們享受神的性情時，我們需要讓我們所分得之信的神聖種子得以發展，直到完成於神聖、更高尚的愛。我們有分於神的性情到極點，就被神這愛充滿，我們就成爲愛的人，甚至就是愛本身。

在神聖的生命裏發展屬靈的美德，因而在神聖生命的成長裏往前，使神對我們的呼召和揀選堅定不移（彼後一10）。我們應當殷勤追求神聖生命和神聖性情的長大並發展，好豐富進入永遠的國（11）。我們在神聖生命和神聖性情的發展裏所享受全備的供應（3~7），必充分的供應我們，使我們豐富的進入我們主永遠的國。這供應要叫我們憑神聖生命和神聖性情一切的豐富，作我們達到神輝煌榮耀的優越美德（能力），使我們能彀並合格進入要來的國。  
(江奇榮)

## 二〇二四年全時間訓練呼召聚會報導

### 國度操練，神國實際

—〇二四年全時間訓練中心呼召聚會，分別於十一月十六日上午、下午以及十一月十七日下午，分三場在三會所舉行。全台愛主的青年人從各地前來響應，三場聚會共計一千零一十人參與，並有八十一人上台報號，奉獻自己參加二〇二五年春季班全時間訓練。

本次呼召聚會的主題為『有分國度操練，活出神國實際』。神按著祂的形像來創造人，乃是為使人有祂的形像來彰顯祂，並有祂的權柄來代表祂，好對付祂的仇敵。真正的召會乃是今世神在地上的國度，主要藉著得著一班人，在召會中過國度的生活，使主能將祂的掌權從天上帶到地上。今天我們需要許多的操練，使我們能活在神國的實際裏，而有分於國度的實現，就是千年國作獎賞。我們不能不冷不熱，例行公事的過召會生活。我們必須樂意出代價，接受國度的操練，好建造召會。



▲全時間訓練呼召聚會在三會所舉行

聚會中，學員們見證如何蒙主呼召，奉獻參加訓練。有姊妹見證自己原先定意要先出國讀書，主卻題醒她要過祭壇與帳棚的生活，主更用詩篇一百一十篇三節呼召她：『當你爭戰的日子，你的民要以奉獻為彩飾，甘心獻上自己』。她便更新奉獻，再把自己交在主訓練的手裏。另有姊妹見證，雖有心事奉主，卻看見自己的不足而渴慕受主成全，盼望藉著訓練有分國度的操練以承接主今時代的託付，主也信實的為她開路，使她能順利參訓！也有弟兄見證，在短期訓練中被神永遠經綸的異象吸引，看見自己不該只作治療疾病的醫生，更當將永遠的生命供應人。因此，他甘心放下對前途的追求，投身參加完整的訓練，並且見證在訓練裏，真理的話藉著各面的操練對他成為實際，使他更認識並經歷基督自己。

接著，教師在交通中提到倪弟兄說過的一段話：『要作人，我必須是基督徒；要作基督徒，我必須是在祂的召會裏，在祂的恢復中；要在祂的恢復中，我必須是得勝者。如果我們不是得勝者，我們就浪費了我們的一生。』主要得著一班人，在召會生活中願意過操練的生活。如同馬太二十五章所說，要作在生命上儆醒的童



▲學員們見證蒙主呼召參加訓練

女，以及在服事上忠信的奴僕，讓神有機會，得著祂回來的踏腳石。我們今天如何過生活，決定我們要來一千年將會如何。沒有人是天生忠信又精明的，忠信精明都是操練出來的。在一般召會生活的特會、訓練中，有許多的『訓』，卻可能沒有多少的『練』，這在於我們願意把多少時間拿出來，讓主作祂在我們身上所要作的。

此外，教師也交通到，召會能得建造是藉著一班被成全、活而盡功用的肢體，直接建造祂的召會。神的國是神掌權的範圍，因著有一班弟兄姊妹活在國度的實際裏，召會纔會豐富，弟兄姊妹纔會長大，事奉纔會往前、有動力，召會纔會繁增，這不是理所當然，這乃是受成全的事情。詩歌三百五十五首的第三節：『起來！



▲聖徒們參加呼召聚會

將這交易算看：零碎換來整個一萬事、萬物、加上萬人，竟都歸你得著。』說到零碎換來整個。我們也許覺得自己損失了什麼，但主給的更多；我們以為贏得什麼，結果卻失去更多。建造召會乃是一條喪失魂生命的路，今世喪失魂生命的，來世必得魂生命；今世得魂生命，必喪失魂生命。因此，參加訓練是一件需要出代價的事，如童女買油要付代價，奴僕做買賣需要行動，我們要及時買油，並且不把恩賜埋在地裏，願意出一點代價，用零碎換整個，看似一無所有，卻擁有萬有。

不管我們覺得自己光景如何，無論剛強或軟弱，學員們參加訓練是因有一盼望一揀選神的旨意，基督與召會。我們雖然微小，但主要使用我們，有分召會建造，有分國度實現！我們都願意再把自己奉獻給主，把自己交在主訓練的手裏，成為精明的童女並忠信的奴僕，將主迎接回來！

(涂嘉欣、李佳穎)

## 尼泊爾全國特會報導

# 尼泊爾，主話擴長

**尼**泊爾全國特會於去年十一月十五至十六日在加德滿都會所舉行，來自尼泊爾四處召會（Kathmandu、Jwalamukhi、Pokhara、Lalitpur），以及來自台灣的聖徒同聚，進入國殤節特會信息『基督徒的生活』。兩天特會含擘餅聚會，共有一百位聖徒與會。

特會信息幫助聖徒們看見正常基督徒生活的異象，加強聖徒們過愛主、與主接枝、禱告接觸主，並返照基督榮耀福音的生活。台灣聖徒也分享召會生活的見證與蒙恩，聖徒們個個受激勵起來響應，盼望找著自己的活力同伴，實行活力的禱告與出訪，過福音和牧養的生活！

為延續特會的負擔水流，我們領受兩個主要的負擔，盼望在今年尼泊爾眾召會能繼續繁增：第一，需要恢復召會生活中，人人起來傳福音，盡生機的功用。在Lalitpur召會，除了現有的活力組生機出訪之外，去年十二月率先在兩個小區恢復了週週聖徒們固定禱告出訪的時段，我們盼望在尼泊爾建立『在新路下的召會生活模型』。傳福音、結果子是人人都該有分的，當人人都動起來，主必將得救的人加給召會！



▲ 聖徒們參加尼泊爾全國特會

第二，需要在校園和社區得著願意讀聖經的青年人。為著主的話能在尼泊爾強而有力的擴長，主要需要青年人作祂時代的憑藉。在大學校園，我們藉學生的身分，接觸並尋找願意讀聖經、渴慕真理的學生，盼望將他們帶進召會生活。在社區也有一些受過良好教育，且有心追求的青年人，盼望他們能接受更好的成全，好成為召會的柱子。請聖徒們為尼泊爾弟兄姊妹代禱，使他們在實行神命定之路上得成全，在福音傳揚上得加強，週週一起禱告並出外訪人。也求主開門，使我們找著接觸大學生合適的路，盼望藉陪讀聖經得著本地受過良好教育的青年人，為主興起更多文字繙譯服事者，使職事的說話被繙譯成尼泊爾語。願主得著新的一年，興起尼泊爾更多愛主的人，如日頭出現，光輝烈烈。（李秉謙、賴彥嘉、錢恩加）

## 全台大學外語生相調特會報導

# 主的恢復，供應基督

—〇二四年全台外語生相調特會，於十一月二十三日在台中科園會所舉行。有四百三十九位與會，其中有二百三十五位外語生，分別來自三十六個國家。

這次特會共有兩堂信息，第一篇信息說到『神的心意、撒但的計謀、以及主的恢復』，使學生們認識主的恢復不是某一個新團體的名稱，乃是要恢復基督作一切、恢復基督身體的一，並恢復基督身體所有肢體的功用。第二篇信息為『住在基督這葡萄樹上而過基督徒的生活』，鼓勵學生們過基督徒的生活不只是聚會的生活，而是過一個住在主裏面的生活，一個活基督並與主交通的生活，在日常生活中一直生活在調和的靈裏，為著結果子而有效的禱告。

聚會的開頭，學生們一同唱『Choose to Be an Overcomer』，眾人的靈都被挑旺，在詩歌中相調在一起。使原本陌生並不熟悉的感覺都除去。

信息後，學生們都竭力操練分享回應。有學生分享，今天主的恢復乃是恢復基督作一切，作中心，作實



▲全台外語生相調特會在台中科園會所舉行

際，也作一切，所以他願意再交出主權，讓主居首位。也有學生得鼓勵上台分享，願意操練住在主裏面，就是要住在祂的話裏，住在祂的喜樂裏，住在祂的愛裏，以及住在祂的靈裏。為此，學生們奉獻每天花時間讀主的話，來享受祂，也操練向主說『主，我愛你』，並操練不住的禱告以住在基督裏。

用餐時，外語學生按國家分場地分組交通。大家彼此分享在各地的蒙恩以彼此激勵，也積極禱告尋求如何將自己國家的同學帶到主面前。

願主記念台島的外語生的工作，使更多外籍生能彀被神的經綸得著，他們也能抓住機會回到各國各地供應基督，使主的恢復藉著眾人往全地去！（劉泰泉）



書號：傳 5185-4A

屬·靈·書·報·導·讀 (805) 度爭戰。

## 人人要說神的話

### 李常受文集一九八五年第四冊

本段係李常受弟兄於一九八五年十月七日至十一日講於臺北的訓練。

#### 信息內容

**第**一章是『人人都能說神的話』，第二章為『被聖靈充溢與說神的話』、第五章則是『神的話擴長、繁增且得勝』。

#### 信息要點

一、摩西說『惟願耶和華的百姓都是申言者』在舊約民數記裏頭有一個觀念——人人要說神的話。或者說，人人可說神的話，也可說，人人能說神的話。總而言之，一個得救的人，一個事奉主的人，有資格，有權利，也有本能，並且也有責任和負擔來說神的話。神的話是靈奶，也是靈氣，這是神話語的本質。

二、保羅在林前十四章三十一節說，『你們都能一個一個的申言。』國語和合本說『都可以』。希臘原文兩個意思都有，『都可以』就是『都能』。不過分析來說，『可以』是權利，『能』是能幹。希臘原文包含權利，也包含能幹。國語和合本繙作『可以』，我們的恢復本繙作『能』。

三、神的話擴長、繁增這一類的話，在使徒行傳裏有三個階段：第一階段，是在彼得的職事裏。行傳六章七節：『神的話擴長起來。』第二階段，是在彼得的職事快要結束的時候。彼得雖然坐監，神卻使他從監牢裏得了釋放。結果：『神的話卻日見擴長，越發繁增。』（徒十二24）。最後一段，是在保羅的職事裏，保羅在以弗所，在真理的爭戰上大大得勝。十九章二十節說，『主的話便強有力的擴長，而且得勝。』到了啓示錄十九章，主耶穌從天而降，祂出現時，乃是一位爭戰的將軍，騎白馬（11），祂的名稱為『神的話』（13）。我們今天所說一切神的話，就是主耶穌，說到末了，就把主耶穌說出來了。主來了，祂是戰士，是將軍，祂衣服上、大腿上，有名字寫著『萬王之王，萬主之主』（16）。祂為著祂的國

度爭戰。

#### 實行要點

一、舊約的摩西說，『惟願耶和華的百姓都是申言者。』（民十一29）。新約的保羅說，『你們都能一個一個的申言。』（林前十四31）。保羅也說，『務要傳道；無論得時不得時，都要豫備好。』（提後四2）。保羅又說，『若不傳福音，我便有禍了。我若甘心作這事，就有賞賜。』（九16～17）。保羅是說傳福音，不是說神的話。其實，傳福音就是說神的話。保羅也不是說，他若不傳福音就『會』有禍了、『將』有禍了，而是說『就有』禍了。

二、我們要操練兩件事：要操練在主的話上往前。你們好多人都讀大學，你們的言辭、表情都帶著大學的風度，這不是三、兩天就有的。最少要四年，八個學期的大學環境。在合式的教材、教學、教師下受薰陶。四年之後，你纔有大學的風格。還不光有風格，你裏面還有積蓄。若是每個人都忠心努力，在今天的改制裏，個個在主的話上下功夫，並且認真禱告。我相信三、四年後，我們中間的弟兄姊妹都有屬靈大學的風度。那時，你們不只願意說，不能說，而且有東西說。有實在的東西，不只是說，『信耶穌基督真好，有平安、有喜樂。』因為人都有一些哲學思想，所以不喜歡聽這些東西。你們要把聖經中的真理當作福音傳給他們聽。

三、你們要到處說神的話，時時說神的話。行傳裏，多少從耶路撒冷受逼迫分散出去的人，他們到處傳神福音的話。保羅告訴提摩太說，無論得時不得時都要傳，都要說。提後四章二節，這話是接著三章末了的話：『聖經都是神的呼出』（16），和提摩太『從小明白聖經』（15）。保羅纔囑咐提摩太，無論得時不得時，總要傳講，傳講他從小所明白的聖經，傳講他從聖經上所得著的，並且要處處說，時時說，對任何人都說。

#### 問題研討

- 一、請找出新舊約的經節指出人人都能為神說話？
  - 二、行傳和啓示錄中，神的話經過了那三個階段？
  - 三、在保羅的經歷中，人人要說神的話，是現今召會生活那一項的實行？
- （湯恩德）

#### 下期豫告：

1月26日

《李常受文集》一九八五年第四冊第四段第1-3章

2月2日

《李常受文集》一九八五年第四冊第五段第2-4章